

现在申请何时能住? 明后两年

先申请先得, 今后的公租房装修标准会更高

【今年】

年底推出1000套左右房源 能解决约3000位申请者住房问题

今年7月, 郑州实行公租房新政以来, 已经有4000多位住房困难人士申请公租房。目前, 这4000多位申请者已经初步符合轮候条件, 但是还没有分配到公租房。昨日, 记者从郑州市房管局获悉, 到年底, 包括鑫苑世纪东城在内的首批公租房房源将面向社会分配, 但是只能筹集1000套房源。

为啥今年开工2.8万套公租房, 却到年底只能筹集1000套房源? 没有分到房源的申请者, 如何解决住房问题? 昨天下午, 郑州市房管局有关负责人受访时称, 今年郑州市区公租房集中开工, 但工期需要2年, 明年和年后, 郑州市将步入公租房房源集中供应期。届时, 符合条件的申请者, 都能够住上装修一新的公租房。

需要提醒的是, 这1000套公租房面积在40平方米到60平方米之间, 每套能住3个人左右。也就是说, 这1000套公租房能解决3000位左右申请者的住房问题。



记者到即将竣工的公租房小区现场查看, 公租房阳台不大, 但够用。

【今后】公租房房源都是“全装修” 早申请早分房

公租房建设“导则”出台后, 郑州公租房将按照这个标准实施“全装修”。也就是说, 今后老百姓住的公租房装修标准只会比鑫苑世纪东城的公租房高。

郑州市房管局一位负责人说, 虽然新政实施后, 还没有申请者分到公租房, 但是符合条件的住房困难

群体还是可以直接申请公租房的。“因为公租房实施轮候政策, 越早申请, 你的资格证编号就越靠前, 你就会早日分到公租房。”

他提醒, 明年, 郑州市会推出一大批公租房房源, 完全能够解决现在申请者的住房需求。

【位置】2.7万套公租房将在明后两年陆续供应 主要在三环附近

很多人关心, 公租房房源都在哪里? 实际上, 本报在今年3月6日大河报C02版专门刊发报道, 公布首批26处1.24万套公租房具体位置(主要在三环附近); 今年6月17日大河报C02版, 又公布新建“14个公租房项目1.58万套房源”(主要在航空港区、郑东新区)。

昨天下午郑州市房管局有关负责人受访时称, 郑

州今年已经开工2.8万套公租房, 除了有1000套在年底供应外, 其余2.7万套公租房将在明后两年陆续供应。“今后的公租房装修标准会更高, 老百姓将住得更加实惠。”

您想咨询公租房政策, 可拨打房管局咨询电话: 965559。您对公租房有啥意见和建议, 可以直接联系大河报记者。邮箱 wanglei6872@163.com。

相关

公租房大事记

2010年, 郑州提出建设公租房, 当时申请收入标准是“月薪低于1700元左右”。

根据郑州“三步走战略”, 当时在产业集聚区和产业园区统筹规划建设公租房。

2011年, 郑州放宽公租房收入标准, “月薪低于2000多元可申请”。

同年, 郑州规定新开工商品房配建10%左右保障房。

2013年, 郑州经适房、廉租房、公租房三房合一, 统称公租房, 只租不售, “破除收入、户籍两重门槛”。

同年, 将公租房发展重心, 从产业集聚区转移到市区, 通过在在建的商品房项目配建公租房2.8万套。

今后, 郑州市将在快速公交、地铁沿线, 规划建设包括公租房和限价商品房、普通商品房的大型复合型社区。

河马汗pants吃蛋糕、“狮虎幼儿园”秋初开学季、与金刚鹦鹉“面对面”, 夏令营小营员再相逢……“双节”将至, 郑州市动物园又有哪些新看点、新活动呢? 让我们先睹为快——

庆“中秋”迎“国庆” 动物园精彩看点全搜罗



“狮虎幼儿园”火爆开学 四狮四虎携手“入学”

3年前, 郑州市动物园首次把一只东北虎和一只非洲狮领养在一起时, “一山容下一虎一狮”的奇景曾引来了整个郑州, 动物园狮虎山前人头涌动, 络绎不绝。现在又逢“双节”, “狮虎幼儿园”第二期以正式开学。这次的“小学员”是4只小非洲狮和4只小白虎, 它们将“共处一室”, 开启一段多彩的“同窗”生涯。园方为3个宝宝设计了有趣的“开学第一课”, 包括在狮虎山设置玩具、模拟野外生存、培养它们的情感, 等等。

白虎是一种非常稀有的虎类, 目前全世界只有200多只。本次开办的“狮虎幼儿园”, 是郑州市动物园首次尝试将白虎和非洲狮进行混养。都说“一山不容二虎”, 那么当一座狮虎山同时出现4只老虎外加4只狮子呢? 它们能和平共处吗? 让我们拭目以待!

小河马: 快来参加我的生日party吧

大家好, 我叫郑国庆, 是一只很乖很乖的小河马。“十一”是我的生日, 为了给我庆生, 动物园决定要在10月11日上午10点给我开一个很豪华很方的生日party。有精美的大蛋糕、美味的特生蛋糕, 满含祝

福的生日歌……如果你也在“十一”生日是赶到party现场的第五名游客之一, 就可以亲自来为我庆生! 还有, 只要是10月1日出生的游客, 在“十一”长假期间凭本人身份证都可以免费不限次数入园游玩哟!

另外偷偷告诉你们: 以前这里除了我以外, 还有3只白虎——爸爸、妈妈, 和另外一只“小三”。她在的时候, 爸爸妈妈经营“冷战”, 后来甚至闹起了“分居”。前阵子, 因为要和别的动物园进行动物交换, “小三”被送走了。她这一走, 爸爸妈妈又和好如初, 也不再“分居”了。自然也就和谐了。如果一切顺利的话, 过不了多久, 我就可以有小弟弟或是小妹妹啦!

金刚鹦鹉: 我来自美洲

近日, 郑州市动物园新引进了3只毛色亮丽的琉璃金刚鹦鹉。加上原有的2只琉璃金金刚鹦鹉和2只红绿金刚鹦鹉, 园里金刚鹦鹉的总数量已经达到了7只。它们五彩斑斓的羽毛、可爱俏皮的外表、超然脱俗的眼神, 都会让你大饱眼福! 大幸过福。

金刚鹦鹉原产自中南美洲的热带雨林, 有很棒的学语能力, 就像我们学习外语一样。如果你想让它们早日学会咱地道的河南话, 那就来教教它们吧! 到那个时候, 听它们报喜来一句“中”, 祝福来一声“得劲”, 你说给力不给力?



夏令营小营员: 老朋友再相会

参加过郑州市动物园2013暑期夏令营的小朋友, 你们还记得, 动物园特意为你们打造的专属节目“小营员免费游”即将正式开启! 10月1日至7日, 同时还有“爱护动物小天使”荣誉证书和配有本人照片的有效证件可以免费不限次数入园游玩!

尽情地去探望曾经自己度过夏令营生活的动物们吧! 和暑期夏令营的小伙伴们相约再行吧! 要做快乐baby, 一切由你做主!

此外, 最近红得发紫的“糯米”和“华生”在饲养员的精心照料下长得越发结实, 各种萌态更是层出不穷: 眯眼的、发呆的、搞怪的、巴结的……让人忍俊不禁。如果想了解更多关于“糯米”和“华生”的动态, 可以关注郑州市动物园官方微信, 动物美图让你应接不暇! 自10月1日上午9点起, 前30名入园关注动物园微信的, 即可免费获赠全年报纸一份! 秋高气爽, 垂柳依依, 去吻深山, 仰望蓝天, 这个“双节”, 郑州市动物园将因你而来, 来白变精彩万分!



关注动物园, 获得更多精彩消息